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Scrivete solo le soluzioni e, se volete, i passaggi principali. Scrivete sul e consegnate solo il foglio degli
esercizi.

(1) [6 pti] Sia f: [0,7] — R, f(z) = sin?(z). Trovare {¢, : n €N, n > 1} in C tali per cui

flz) = ch sin(nz) in L([0, 7]).

n=1

Suggerimento: usare la formula di de Moivre e® = cos(t) + isin(¢) pud forse semplificare i calcoli.

(4) [6 pti] Sia ¢ : R — R una funzione di classe C! su R. Risolvere il problema di Cauchy

90 u(z,t) — 4zdyu(z,t) = 0 per (z,t) € R?;
u(z,0) = e=4%" per z > 0.



(8) [6 pti] Calcolare f(C) := fj:: f(z)e™*%dx quando

isel <z <2,
flz)=( —ise —2<z<—1,

0 altrimenti.

[6 pti] Sia poi u: R X [0, +00) — R la soluzione dell’equazione delle onde dyu(z,t) = dpzu(z,t) con
le condizioni inziali u(z,0) = f(z) e d;u(z,0) = 0. Sia g(z) = u(z,2). Calcolare §(¢) per ¢ € R.

(5) [6 pti] Trovare tutte le funzioni w tali che

B u(z,t) — Ozpulzx, t) = 0 per (z,t) € [0, 7] x [0, +o0;
u(z,0) =0 e dyu(x, ) =0 per z € [0, ]
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